
 

ATA DA QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO 

 

Aos treze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte, no Hub de Inovação do 
Turismo no Boulevard Shopping Londrina, situado na Avenida Theodoro 
Victorelli, número cento e cinquenta, nesta cidade de Londrina – PR estavam 
presentes os seguintes membros, devidamente convocados por e-mail: Sra. 
Fernanda Yumi F. Penha e Sr. Vinícius L. Donadio (ABRASEL), Denise F. Araújo 
(ADETUR), Sra. Renata Queiroz (CODEL), Sras. Dirce T. Pais e Tatiane A. 
Santana (CONAM), Sidney A. Bertho (CULTURA), Sr. Wilson Romano de Paula 
(FEL), Sr. Arnaldo Falanca (LONDRINA CONVENTION), Sr. João Augusto 
Barbosa (ONDA), Sra. Rosângela A. R. Gondo (SINDEGTUR), Sra. Jacqueline 
de Fátima Rodrigues (SMAA), Sr. Edvaldo Viana (UGT NORTE), Sr. Leandro H. 
Magalhães (UNIFIL), Sras. Hérika Galli e Maria A. Magro (UNIMOL). A Sra. 
Sandra N. Camacho (PRTUR) justificou sua ausência. Estavam presentes os 
seguintes convidados: Sra. Fabiane Vezozzo (AMEH/ HOTEL BOURBON), Sr. 
Wagner A. Almeida (CONSASLON REGIONAL), Sr. Angelo Barreiros 
(FAMOPAR), Sra. Edméia Ribeiro (UEL), Sras. Antonia da Silva Mendonça, 
Deise Lima e Silva, Mara Lucia P. Rodrigues (UNIMOL). A Sra. Renata iniciou a 
reunião às dezesseis horas e dez minutos, sugerindo a apresentação de todos 
e após fez a leitura da pauta. O Sr. Edvaldo destacou a importância de começar 
com a decisão do novo Presidente, já que a Sra. Maitê não faz mais parte do 
Conselho. Todos os presentes concordaram com a sugestão. A Sra. Renata 
relatou que conforme a Lei que rege o Conselho, especificamente no artigo 9 
são citados os cargos dos Conselheiros. Explicou que no seu entendimento a 
cadeira de Presidente que foi eleita na Conferência seria da CODEL. O Sr. 
Leandro confirmou dizendo que também entende que foram eleitas entidades e 
não pessoas. Comentou que não tem nenhum interesse de assumir a 
presidência. Sugeriu de alguns membros realizarem a leitura do Regimento e 
trazer para plenária o consentimento final. Assim, foram para analisar este ponto 
os seguintes membros: Srs. Leandro, Edvaldo e Angelo e as Sras. Renata, 
Hérika e Maria Ângela. Após, leitura do Regimento, chegaram ao consenso que 
na Conferência foram eleitas as pessoas e não entidades. Portanto, 
apresentaram a sugestão da nova diretoria executiva: Leandro da UNIFIL – 
Presidente; Hérika da UNIMOL – Vice-Presidente; Fernanda da ABRASEL – 
Secretário Geral e Renata da CODEL – Secretário de Comunicação. Diante 
disso, o Sr. Leandro perguntou se todos estavam de acordo com a nova 
composição, e todos concordaram. Com relação ao outro assunto da Pauta, 
sobre a formalização do Conselho, a Sra. Renata destacou a necessidade de 
todos os membros encaminharem a documentação o mais breve possível. 
Relembrou que já foram enviados os links para todos acessarem e conseguirem 



 

a documentação necessária.  O Sr. Angelo comentou que sobre o Atestado de 
Antecedentes Criminais basta a CODEL enviar um Ofício para o Fórum e as 
certidões saem sem custo para os membros. O Sr. Vinicius comentou que não 
teria necessidade, já que tem como fazer tudo online. Em seguida, os membros 
discutiram a importância de rever o Regimento do Conselho e para isso foi 
formada a seguinte comissão; Srs. Leandro e Edvaldo e as Sras. Denise, 
Renata, Rosangela e Hérika. Após, o Sr. Leandro relatou como foi emocionante 
receber a entrega do certificado da categoria A do mapa do turismo para 
Londrina. A Sra. Denise destacou a importância do Conselho ser formalizado 
para não perder o que o Turismo vem conquistando. Ela informou sobre a nova 
associação dos meios de hospedagem de Londrina a AMEH e a importância dela 
para o Conselho. O Sr. Leandro informou que como membro não tem mais vaga, 
porém podem participar como convidados, sem direito a voto. Por fim, para a 
próxima reunião ficaram definidas as seguintes pautas: apresentação pelo Prof. 
Leandro sobre o Projeto de Patrimônio Cultural e apresentação do Projeto da 
Nata pelo Sr. Edvaldo. O Sr. Leandro sugeriu que as reuniões do Conselho 
sempre acontecessem no HUB de Turismo, na segunda quinta-feira do mês às 
16h. Todos os presentes concordaram. Sem mais nada a tratar, a reunião se deu 
por encerrada às dezessete horas. A presente Ata foi lavrada por Hérika Galli e 
Tatiana Porto, que será lida e aprovada por todos os presentes conforme relação 
que segue abaixo: 
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                                                                                      Londrina, 13 de fevereiro de 2020. 

                 


